
 

 

 

 

 

 

 

 Erus este prințul din Regatul Vânturilor, care a reușit, împreună cu prietenii 

săi Roua, Alpi și Sucre, dar și cu ajutorul magilor, să treacă prin cele patru văi 

magice și să salveze Lumea Bună. Dar aventurile lor nu s-au oprit aici; Erus a 

călătorit pe Insula Zburicornilor, unde a aflat de existența acestor creaturi fermecate 

și înaripate, cu care fiecare copil are o legătură strânsă. Mai mult, a învățat acolo 

despre magia cuvintelor și despre cât de mult înseamnă vorbele bune în viața oricui. 

A venit vremea unei noi aventuri, iar cei patru prieteni sunt pregătiți. Echilibrul lumii 

este din nou în pericol, iar Erus și prietenii săi călătoresc în Lumile Nevăzute, în care 

își fac noi prieteni, se împrietenesc cu făpturi cu înfățișare și obiceiuri stranii și vor 

trebui să facă față unor noi provocări. Istețimea, curajul, prietenia și inventivitatea 

celor patru vor fi puse din nou la încercare. 

           Vor reuși ei oare să-i oprească pe Vânătorii de vise sau să-i îmbuneze pe 

uriașii bacaroni? 
 

 După călătoriile în văile magice, Erus și prietenii săi sunt călăuziți de Tomari 

într-o lume nemaivăzută, pe misterioasa Insulă a Zburicornilor. Odată ajunși acolo, 

cei patru prieteni pornesc într-o nouă aventură plină de surprize de tot felul, 

învățături și distracție. Ce fel de făpturi sunt zburicornii și care este rolul lor vom afla 

pe măsură ce înaintăm, odată cu cei patru prieteni, spre Turnul Cunoașterii. 

 O poveste despre magia care se petrece într-o bibliotecă. 

 Tu cum ți-ai imaginat că arată paradisul lecturii? Cu siguranță, este împânzit 

de rafturi cu volume captivante. Fără îndoială, găzduiește și un club pentru iubitorii 

de lectură. Dar ce spui de un colț cu jucării, pentru ca cititorii să poată pune în scenă 

diverse întâmplări din cărțile care i-au încântat? Nu oricum, ci deghizați în 

personajele preferate, căci da, există și un cufăr fermecat! 

 Toate aceste minunății și multe altele în plus pot fi găsite în biblioteca la care 

merge Matei după școală.  

 O poveste plină de aventuri, minunat scrisă, despre curaj, suferință, prietenie 

și compasiune în timpul celui de-al Doilea Război Mondial și o lecție de viață dintre 

cele mai importante: respectul și bunătatea pot înfrânge prejudecățile și intoleranța. 

 O poveste de suflet, ilustrată atât de frumos, o istorioară potrivită tuturor 

copiilor care vor să-și găsească un prieten în ciuda aspectului să 

zicem…„neobișnuit“ față de ceilalți, majoritatea.  

 O poveste care ne demonstrează că nu contează înfățișarea, atâta vreme cât în 

interior se ascunde un suflet bun și cald. 


